



## СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска”, 33, тел. номератор 9377XXX, факс 9310653.

Изх. № СО-2600-2390(1) 18.09.2013 г.

### **ДО УЧАСТНИЦИ ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ:**

**„Ремонт на бул. „Ботевградско шосе” от ул. „Летоструй” до СОП, включително прилежащите му съоръжения.**

Във връзка с получени запитвания за открита процедура за възлагане на обществена поръчка и на основание на чл. 29 от Закона за обществените поръчки, Е и уведомяваме че:

**Въпрос 1:** Предвидено ли е изпълнение на хоризонтална маркировка за постоянна организация на движението, тъй като в количествените сметки за VI етап в позиции 13019 и 23022, за VII етап в позиция 23022 и за VIII етап в позиция 23022 е даден следния текст „Доставка и полагане на хоризонтална маркировка за временна сигнализация с различна конфигурация съгласно чертежите и ТС с минимални експлоатационни класове Q3, R3, RW2 и S2, включително доставка и полагане както и всички свързани с това разходи.

**Отговор 1:** Посоченият текст трябва да се чете: „Доставка и полагане на хоризонтална маркировка за временна и постоянна сигнализация с различна конфигурация съгласно чертежите и ТС с минимални експлоатационни класове Q3, R3, RW2 и S2, включително доставка и полагане както и всички свързани с това разходи.”

**Въпрос 2:** Моля разяснете термина „интензивно градско движение” съгласно изискванията на Възложителя в раздел V т. 6 Технически възможности и квалификация.

**Отговор 2:** Възложителят изисква съгласно Раздел V, т. 6. Технически възможности и квалификация, т. 6.1.2. опит в извършването на строително - монтажни работи на подобни инфраструктурни обекти: не по-малко от 5 договора за последните 5 години, считано до крайната дата, определена за подаване на оферти по настоящата обществена

поръчка, за строително-монтажни работи на мостови съоръжения и гъбни обекти в условията на интензивно градско движение.

За обекти, изпълнени в условията на интензивно градско движение, се приемат обекти, изпълнени по уличната мрежа на областните градове на Република България или по уличната мрежа на градове с население над 30 000 жители, както и обекти, изпълнени по пътища от републиканската и общинската пътна мрежа на територията на областните центрове на Република България или на територията на градове с население над 30 000 жители.

**ЗАМЕСТНИК КМЕТ НА ОБЩИНА ОБЩИНА:**

/ Любомир Христов /



Изготвил:

Даниела Миткова